

Pravidlá a podmienky súťaže o vecné ceny pre zapojených hlasujúcich v ankete Auto Roka Slovensko – Hlas Verejnosti

1. Vyhlasovateľ, Organizátor a Prevádzkovateľ súťaže o vecné ceny pre zapojených hlasujúcich v ankete Auto Roka Slovensko – Hlas Verejnosti (ďalej len „súťaž“) vyhlasuje, organizuje a prevádzkuje spoločnosť Trinity Medial Group s.r.o., Karpatské námestie 10A, 831 06 Braislava, IČO: 51 683 105 (ďalej len „organizátor“). Predplatiteľská súťaž sa riadi výlučne len týmito Pravidlami a podmienkami súťaže (ďalej len Pravidlá“). Výhry zabezpečujú spoločnosti tretích strán na základe vzájomnej dohody.

2. Účasť a podmienky účasti na súťaži

Fyzická osoba staršia ako 18 rokov s trvalým pobytom na území Slovenskej Republiky.

Z účasti sa vylučujú zamestnanci spoločnosti organizátora a jeho dcérskych spoločností na území Slovenskej republiky, vrátane ich blízkych osôb.

V prípade, že výhercom sa stane osoba, ktorá nespĺňa podmienky súťaže, výhra nebude odovzdaná. V prípade, že výhra bude

odovzdaná osobe, ktoré nespĺňa podmienky účasti, osoba je povinná vrátiť bezodkladne výhru po výzve organizátorom, alebo

uhradiť bezodkladne organizátorovi plnú hodnotu príslušnej výhry.

Účasť v tejto súťaži je dobrovoľná.

Organizátor si vyhradzuje právo naložiť s výhrami, ktoré si výhercovia neprevezmú, podľa svojho uváženia.

Výhry odovzdáva organizátor súťaže prostredníctvom svojich osôb a to buď osobne alebo prostredníctvom prepravnej spoločnosti, po vzájomnej dohode pričom si o odovzdaní vypracuje protokol o odovzdaní výhry a fotodokumentáciu z odovzдания výhry, ktorú je oprávnení zverejniť.

Účastník súťaže svojou účasťou v súťaži súčasne: a) súhlasí s pravidlami a podmienkami tejto súťaže, b) prehlasuje že má viac

ako 18 rokov c) prehlasuje, že sa oboznámil s Pravidlami a podmienkami súťaže

Osobné údaje sa pri tejto súťaži spracúvajú len na nevyhnutné účely, zabezpečujúce priebeh súťaže.

3. Trvanie súťaže

Súťaž prebieha od 27.01.2024 do 31.03.2024

4. Pravidlá súťaže

Do súťaže je zapojená každá osoba ktorá sa zapojila do internetového hlasovania Auto Roka Slovensko – Hlas Verejnosti počas doby trvania súťaže.

5. Výhry a žrebovanie

Výherné žrebovanie sa uskutoční v Apríli roku 2024. Presný termín doplní organizátor v priebehu súťaže, najneskôr však 14 dní pred ukončením súťaže. Výhry sú vypísané v podklade nižšie.

Výhercov bude organizátor kontaktovať výhradne mailom, na adresu ktorú zadal pri hlasovaní.

Pre vyzdvihnutie výhry budú vzájomne medzi výhercom a organizátorom poskytnuté doplňujúce informácie. Výherca pre odovzdanie výhry je povinný sa dostaviť na dohodnutý čas a miesto určené organizátorom súťaže.

V prípade, ak nebude možné sa skontaktovať s výhercom, nebude možné výhru odovzdať výhercovi, výherca nebude ochotný si osobne prevziať výhru, alebo výherca nebude schopný preukázať podmienky splnenia zapojenia sa do súťaže, výherca stráca právo na získanie výhry.

V zmysle zákona 595/2003 Z.z. o dani z príjmu podliehajú zdaneniu výhry presahujúce hodnotu 350 EUR, kedy daňová povinnosť je na strane výhercu.

Každý účastník súťaže sa jej zúčastňuje s vedomím, že môže požadovať výhru len v rozsahu a za podmienok určených týmito pravidlami, pričom v súlade s ustanovením paragrafu 845 Občianskeho zákonníka nie je možné vymáhať výhry súdnou cestou.

Za žiadnu výhru nie je možné požadovať finančnú náhradu.

Výherca nemôže svoj nárok na výhru previesť na tretiu osobu.

Lehota na prevzatie výhier je vždy 14 dní od dátumu žrebovania.

6. Osobitné ustanovenia

Akákoľvek účasť na súťaži v rozpore s pravidlami alebo podmienkami súťaže bude neplatná a účastník môže byť zo súťaže vylúčený.

Organizátor si vyhradzuje právo nakladať podľa uváženia s neodovzdanými výhrami, ktoré si výhercovia neprebrali.

Organizátor si vyhradzuje právo na jednostrannú zmenu cien, podmienok a pravidiel počas trvania súťaže.

V prípade akéhokoľvek sporu týkajúceho sa tejto súťaže bude rozhodnutie organizátora konečné a záväzné.

Organizátor nehradí žiadne náklady, ktoré vzniknú účastníkom alebo výhercom na ich účasti na tejto súťaži.

Súťaž nie je hazardnou hrou v zmysle zákona č. 30/2019 Z.z o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení.

7. Záverečné ustanovenia

Súťaž sa riadi výlučne podmienkami uvedenými v týchto pravidlách a akékoľvek kratšie či stručné publikované pravidlá slúžia len pre informatívny účel a sú podriadené týmto Pravidlám. Tieto Pravidlá sú k dispozícii na stránke www.auto-roka.sk.

Zoznam a popis výhier

Tankovacia karta Tanker

- vyžrebovaný bude jeden výherca, ktorý získa palivovú kartu na nákup pohonných hmôt a sortimentu na sieťach čerpacích staníc Tanker v celkovej hodnote 1 200€

Letenky do Paríža

- budú vyžrebovaní dvaja výhercovia, z nich každý dostane dve spätočné letenky do Paríža
- termín letu určí organizátor po dohode z výhercom
- výber odletového letiska určí organizátor (pravdepodobne Viedeň alebo Bratislava)

Elektronika v hodnote viac ako 3 000€

- vyžrebovaná bude trojica výhercov, z nich každý získa elektroniku v hodnote cca 1 000€ prevažne od zástupcu spoločnosti iRobot (robotický vysávač a pod.)